

促进改善城市人居环境 提高新型城镇化质量

国务院印发《关于加强城市基础设施建设的意见》

新华社北京9月16日电 近日,国务院印发《关于加强城市基础设施建设的意见》(以下简称《意见》)。这是新一届政府统筹稳增长、调结构、促改革,以薄弱环节建设为抓手,促进民生改善和经济持续健康发展的重要举措。

《意见》既利当前更利长远,既能增强城市综合承载能力、造福广大群众、提高以人为核心的新型城镇化质量,又能拉动有效投资和消费、扩大就业、促进节能减排、推动经济社会结构调整和发展方式转变。

《意见》指出,加强城市基础设施建设,要围绕推进新型城镇化重大战略部署,切实加强规划的科学性、权威性

和严肃性,坚持先地下、后地上,提高建设质量、运营标准和管理水平。要深化投融资体制改革,在确保政府投入的基础上,充分发挥市场机制作用,吸引民间资本参与经营性项目建设与运营,改善城市人居环境,保障城市运行安全。

《意见》明确了当前加快城市基础设施升级改造的重点任务:一是加强城市供水、污水、雨水、燃气、供热、通信等各类地下管网建设和改造。开展城市地下综合管廊试点。到2015年,建设完成污水管网7.3万公里,完成全国城镇燃气8万公里和北方采暖地区城镇集中供热9.28万公里老

旧管网改造任务。二是加强城市排水防涝设施建设,解决城市积水内涝问题。到2015年,重要防洪城市达到国家规定的防洪标准。用10年左右时间建成较完善的城市排水防涝、防洪工程体系。三是加强城市污水和生活垃圾处理设施建设。到2015年,全国所有设市城市实现污水集中处理,城市污水处理率达到85%。生活垃圾无害化处理率达到90%左右,污水处理设施再生水利用率达到20%以上。四是加强城市道路交通基础设施建设。发挥地铁等的公共交通骨干作用,到2015年,全国轨道交通新增运营里程1000公里。积极发展大容

量地面公共交通,增强城市路网的衔接连通和可达性、便捷度。尽快完成城市桥梁安全检测和危桥加固改造。加强行人过街、自行车停车等设施建设。五是加强城市电网建设。到2015年,全国中心城市基本形成500(或330)千伏环网架,大部分城市建成220(或110)千伏环网架。推进城市电网智能化,提高电力系统利用率、安全可靠水平和电能质量。六是加强生态园林建设。提升城市绿地蓄洪排涝、补充地下水等功能。到2015年,设市城市至少建成一个具有一定规模,水、气、电等设施齐备,功能完善的防灾避险公园。

《意见》要求,要保持城市基础设施规划建设管理的整体性、系统性,坚决杜绝“拉链马路”、窨井伤人现象。在科学规划和充分论证的基础上,加快在建项目建设,积极推进新项目开工,做好后续项目储备。落实地方政府责任,省级人民政府要加大监督、指导和协调力度,结合已有规划和各地实际,出台具体政策措施并抓好落实;城市人民政府要切实履行职责,科学确定项目规模和投资需求,抓好项目落实,接受社会监督。中央各有关部门要加强协调配合,完善法规政策,强化监督指导,严格责任追究,确保各项任务落到实处。

韩朝重启开城工业园区

据新华社首尔9月16日电 (记者 彭茜)韩国统一部16日说,中断运营160余天的开城工业园区当天通过试运行重启,将有超过一半的园区内企业开始试运转。

据韩联社报道,当地时间16日上午8时30分,821名韩方企业人员开始陆续进入开城工业园区。朝方也有450余名工人当天开始正常上班。在123家入驻园区的韩方企业当中,过半数企业开始试运转,并要求朝方工人前来报到。

韩朝双方当天上午10时还举行了开城工业园区南北共同委员会第三次会议,就进出工业园区和在园内停留等问题进行进一步磋商。

美国海军海洋系统司令部发生枪击案

据新华社华盛顿9月16日电 (记者 王丰丰 孙浩)美国海军16日发表声明说,位于首都华盛顿的海军海洋系统司令部当天发生枪击案,造成数人受伤,官方目前仍在搜寻嫌疑人。

根据声明,这一枪击案发生在当地时间早晨8时20分左右。枪击案发生后,应急人员迅速赶到现场。目前,嫌疑人仍未被抓获。



一展实力 即惊四座

广州车展最佳车型设计【腾讯网】
年度最佳外观车型【CCTV】
年度中级车【新浪】



K3
实力 领风骚



东风悦达·起亚
KIA

东风悦达起亚枣庄征聘4S店

销售电话:0632-3789999 服务热线:0632-5202222

24小时救援热线:0632-3551111

薛城直营店 销售电话:0632-8652666

滕州直营店 销售电话:0632-5851555

台儿庄直营店 销售电话:0632-6722111

地址:枣庄市西外环立交桥北600米路西

地址:高新区茂源北路89号

地址:滕州盈泰生态园对过

地址:台北路车管所东300米路南(奥德利不锈钢厂院内)

“使命行动—2013A”参演部队实现远程立体投送

参演部队按照编组快速有序地登上民航飞机。

铁路输送无站台应急卸载,军用和民航飞机同步投送,海上登陆艇航渡运送……连日来,参加“使命行动—2013A”跨区机动参演部队,在复杂情况下,同时采取空中投送、海上航渡、铁路输送和摩托化开进等多种方式,向数千公里外生疏地域展开远程立体兵力投送。

(新华社发)

紧紧抓住历史机遇 提升保护管理水平

——大运河遗产中河台儿庄段保护管理简述

大运河台儿庄段自西向东横贯枣庄南部,始凿于明朝万历年间,主要由韩庄运河和伊家河两部分组成,是京杭大运河的重要组成部分,也是运河申遗最重要的节点之一。其中台儿庄河段长约3千米,此段运河原生风貌保存较好,拥有11座古码头和约长900米的古驳岸,河水水质良好,是大运河在北方地区城市中典型的景观河道。

自2006年国务院决定对大运河全线申报世界文化遗产工作开展以来,市委、市政府高度重视,按照“统筹规划,因地制宜,分类指导,分步实施”的原则,积极配合国家、省做好大运河申遗工作的同时,成立了研究、协调机构,建立和完善工作机制。我市公布实施的《大运河遗产枣庄段保护和申遗规划》现已纳入到《大运河

遗产山东段保护规划(2012—2030)》省级保护规划中,形成完善的运河文化遗产保护规划体系。

近年来,文物部门多次组织有关专家、学者,开展对大运河沿线文化遗产保护管理状况的调研活动,积累了丰富、详实的信息数据和档案资料,系统地征集、保护、管理、研究运河物质文化遗产和非物质文化遗产。完善各监管部门的协调机制,严厉查处保护区域内的违法建设项目建设,切实保护遗产本体和环境景观。

今年我市台儿庄运河段成为首批申遗迎检的点段,为了迎接国际专家的考察,根据国家文物局大运河保护和申遗工作扬州、济宁会议的安排部署,我市从政府主导、深化部门协作,夯实基础工作、完善记录和监测档案,改善

保护状况,加大执法力度,加大经费投入,重视宣传教育、鼓励公众参与等六个方面开展工作,全面提升我市大运河遗产保护的整体水平。

2013年6月我市编制了台儿庄大战旧址文物保护总体规划,现已将立项报告呈报国家文物局待批。通过编制遗址保护规划,将为两岸的文物遗存及台儿庄大战旧址的保护、管理和利用提供保障和依据,推动旧址保护和管理工作向科学化、规范化方向发展,同时充分展示文物资源的本体及文化内涵,最大限度地发挥文物资源的作用,促进我市的经济、政治、文化、社会的全面可持续发展。

枣庄文化

省政府指定公物拍卖机构拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受法院委托,定于2013年10月16日上午10点整,在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖6层建筑面积均约为3039.05平方米;7层建筑面积约1222.71平方米;8、9、10、11层建筑面积均约为1224.08平方米)。总参考价为6776.86万元。交竞价保证金1500万元。本标的物采用先整体后分割的拍卖方式进行。

有意竞买者请于近日同我公司联系、咨询、看样。带有有效证件并交纳竞价保证金来我公司办理竞买登记手续。(报名截止日期为2013年10月15日下午16:00整) 竞买保证金交纳开户行:中国建设银行枣庄分行新城支行

户名:山东省枣庄市中级人民法院

账号:37001648001059000777

联系地址:枣庄市市中区解放中路66号

联系电话:0632-5277067 5277068